

清明时节，泪洒庐州祭英魂

公安“二级英模”仇多馥铜像昨日揭幕

记者 范竹标/文 李超钰/图

一束鲜花，寄托无尽哀思；一个鞠躬，献上崇高敬意。昨日，公安“二级英模”仇多馥铜像揭幕仪式在合肥大蜀山文化陵园举行。

英雄墓前，群众献花表敬意

昨日9时，合肥大蜀山文化陵园内哀乐低回，公安民警代表、仇多馥家属、自发前来的群众等近500人，共同祭奠长眠于此的优秀公安民警仇多馥等英模。

仇多馥扎根基层20余年，一心扑在人民公安事业上。2011年7月10日，时任长丰县公安局经侦大队大队长的仇多馥，带

领民警在赴江西南昌追捕逃犯途中，突发疾病，抢救无效，因公殉职，年仅47岁。

仪式现场，群众自发地用一束鲜花、一个鞠躬，来表达对烈士的无尽怀念。

特地从长丰县水湖镇赶来的张德银老人深鞠一躬，“你是合肥的骄傲，我们不会忘记的！”

生离死别，妻子伏身铜像旁

“我来看看你了。以前没照顾好你的身体，做妻子的对不起你，你安息吧！”昨日10时许，带着女儿来看爸爸的张晓林，再也无法忍住噙满双眼的泪水，伏身铜像旁，轻唤

着丈夫的名字。

“爸爸走了，我要和妈妈一起，尽自己的责任，好好工作，照顾好家里，让爸爸放心！”站在一旁的女儿说着说着眼圈就红了。

继续工作，战友忍痛承遗志

松柏凝翠，秀峦含烟，新落成的仇多馥铜像，是陵园内第四尊合肥警界英烈铜像。如今，这里已成为合肥公安队伍的思想教育基地。

“兄弟，你在那边还好吗？”仇多馥生前

战友们强忍着泪水，凝视着英烈墙上熟悉的名字。“仇队长不在了，我们心里都很悲痛，但我们的工作还要继续进行下去。我们要化悲痛为力量，继承他的精神和遗志，将工作做好！”



斯人已去，英烈精神永存

仇多馥铜像揭幕仪式后，公安民警代表还祭奠了李素珍、李庆、张新民等公安英烈。

据了解，自1987年以来，合肥公安机关先后有44名公安民警牺牲在工作岗位上，

他们和仇多馥一样，是人民警察的骄傲。

昨日，记者还从合肥市公安机关获悉，仇多馥日前入选全国公安机关“清网行动”先进事迹报告团人选，这也是我省公安机关唯一入选的先进人物。

不能回乡扫墓？请@市场星报

本报联合腾讯微博为你表达哀思

星报讯(记者 刘海泉) 又是一年清明，又到了一年中最为伤感的节日。念英雄、念先亲、念恩情……斯人已去，情暖人间。

如果你无法回乡祭祀，如果你不能亲至陵园扫墓，本报官方微博联合腾讯微博开通的“清明祭”专题，将为你提供寄托哀思的网络平台。即日起，参与腾讯微

博话题#清明时节念故人#，写下你对逝去亲人的思念，@市场星报，本报将为你传出对故人的思念。

清明期间，本报将联系大蜀山文化陵园、小蜀山陵园等，在陵园内部的LED大屏幕上，滚动播放微博内容。本报微博专题地址：<http://t.qq.com/p/t/39321006623317>。

清明短途乘客最好错时出行

星报讯(刘飞华 记者 王玉) 一年一度的清明节即将来临，虽然假期从今日开始，但是心急的人们昨日就已经催催着客流开始上升。记者从合肥汽车南站了解到，今日出行的客流将会是假期里的最高

峰。工作人员建议，短途乘客可以错时出行，比如下午出行乘客就会少一些。

合肥汽车南站还推行了QQ(133475575)咨询、订票服务，乘车当日凭QQ订票信息可优先在站服务台取票。



4月1日正值清明前夕，凤阳县法院组织青年党员干警来到优秀共产党员、模范基层干部小岗村党委原第一书记沈浩同志墓地，祭奠英灵，重温入党誓词并庄严宣誓。

清明到来之际，我省各地纷纷举行祭奠英烈活动。3月31日，巢湖市组织机关干部、职工、学生近万人来到该市南山烈士陵园，祭奠革命先烈。昨日下午，黄山市演艺有限公司团支部组织团员、青年及业务骨干等20余人到黄山市革命烈士陵园，向烈士敬献花圈、默哀、鞠躬、重温共青团宣誓词、深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。

何欣 代文清 记者 张发平 陶理清 陈明/文 胡昊/图

缅怀先烈

皖人赴台自由行还得等等

星报讯(记者 董艳芬) 近日，海峡两岸旅游交流协会与台湾海峡两岸观光旅游协会经过磋商，就开放第二批大陆居民赴台个人旅游试点城市达成共识。纳入此次试点的包括天津、重庆、南京、杭州、广州、

成都、济南、西安、福州、深圳等10个城市。合肥不在第二批赴台“自由行”城市之列。

安徽中青旅出境部经理王谦在接受记者采访时表示，作为二线城市的合肥有可能是“赴台自由行”的第三批试点。

颈,腰间盘突出

云南腾冲 有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，**只要是由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、不能翻身、下床、行走不想做手术者，都会找到他，用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷，该配方大胆创新，采用高科技提取法提取，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部发挥作用，通过激活椎间盘组织的新陈代谢，恢复其弹性和韧性，使突出物失水萎缩，椎体间隙和序列恢复正常，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经和椎管的压迫，达到标本兼治的目的，所以不管病情有多重，病史有多久，大都能明显见效，真正实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。无需吃药打针，做手术。**

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰酸、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，逐渐发展到走不了几步路就得停下休息，最后选择了手术，术后虽有减轻，可好景不长，不到两年，又复发了，比上次更加严重，没人帮忙，连床也下不去了…而采用“仙草活骨膏”，第一天用上，第二天就有好转，两个礼拜恢复正常生活…

“仙草活骨膏”专门治疗由颈、腰间盘突出，骨质增生，椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀，头疼头晕，手指麻木，腰部酸疼，坐骨神经痛，腿脚麻木肿胀，腿软无力等状况。外地免费邮寄，药到付款。
咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)

骨关节疼痛、肿胀,积水

专病专治 有奇方

人过40岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀，变形甚至残疾。

专家揭秘：膝关节炎，主要原因是关节软骨退变引发，几种疾病常相伴而生，“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成。凡膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿、腿疼脚麻、关节强直、拄拐杖、坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影，很多人几天就能见效。

“仙草骨痛贴”，用后次日就有效果，一个疗程下来已能走五六里路，现在爬山，跑步都没有任何问题，这令大叔全家都感到十分惊喜！

研制人告诉大家：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节进行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”，一药不二用，不能治百病，包装盒上白纸黑字明确标注：广告一直被模仿，产品从未被超越，薄暮之年只有一个愿望，就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术痛苦。
一个疗程18天 轻度患者仅需6盒，顽重症需12盒。外地免费邮寄，药到付款。
咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎，严重时每月都要抽积液，一周打一次封闭，不到六十岁就拄上了拐杖，不得已做了手术，结果仍没有好转…痛苦之中，突然发现了